
Zapisnik seje Upravnega odbora 

Šolskega sklada OŠ Janka Kersnika Brdo 

 

Datum: 11. 5. 2026 

Prisotne predstavnice šole: Veronika Tumpej, Urška Brigelj 

Prisotna predstavnica vrtca: Petra Zalaznik 

Prisotna predstavnika staršev: Božena Kovalevska Cerar, Matic Berlec 

Odsotna: Katarina Bergant, Katja Dolinšek 

 

Dnevni red: 

1. Pregled trenutnega finančnega stanja 
2. Obravnava prispelih prošenj za šolski sklad 
3. Razno 

 

Ad 1 

Predsednica upravnega odbora šolskega sklada je prisotne seznanila s finančnimi sredstvi na 
dan 31. 3. 2026, s katerimi trenutno razpolaga šolski sklad. Sledil je okviren pregled že 
odobrenega financiranja v tem šolskem letu. 
 

Ad 2 

Odsotne članice so svoj odgovor predhodno sporočile po elektronski pošti. 

Prošnja za financiranje nagradnega izleta za nadarjene učence ter za marljive učence z ISP 

in DSP v višini 563,00 € je bila soglasno sprejeta. 

 

Prošnja za sofinanciranje tabora za nadarjene, ki bo potekal v hotelu Štrk v Murski Soboti, v 

višini 50,00 € na udeleženca (oz. skupno 2.200,00 €) je bila soglasno sprejeta. 

 

Prošnja za prevoz učencev 5. razredov podružničnih šol na ogled matične šole v višini 225,84 

€ je bila soglasno sprejeta. Pri obravnavi se je ponovno pojavilo neodobravanje izredno 

visokih cen prevoza, predvsem za tako kratke razdalje. Člani se strinjajo, da so tržne cene 

previsoke, a žal trenutno edina ponudba. 

 



Pri obravnavi prošnje za financiranje zunanjih miz s klopmi v Vrtcu Medo v višini 4.816,00 € 

se je pojavilo vprašanje, zakaj te osnovne opreme ne krije vrtec. Člani se strinjajo, da so nove 

klopi potrebne, prosijo pa za pojasnilo, zakaj se ne financirajo iz drugih virov. V primeru, da 

za to ni namenskih sredstev in nakup iz drugih virov ni mogoč, financiranje iz vrtčevskega 

sklada soglasno podpirajo.  

 

Ad 3 

Ga. Kovalevski Cerar člane obvesti o novem Pravilniku sveta staršev, v katerem je določeno, 

da se mora na prvi seji sveta staršev obvezno predstaviti poročilo šolskega sklada iz 

predhodnega šolskega leta. Nov pravilnik člani pozdravljajo ter poudarijo pomen ozaveščanja 

o delu in namenu šolskega sklada. Tudi ob koncu letošnjega leta bo v ta namen v Rokovnjaču 

in na šolski spletni strani objavljena zahvala vsem, ki so podprli šolski sklad, in predstavitev 

realiziranih projektov.  

 

Zapisala                                   Predsednica UO šolskega sklada 

Veronika Tumpej                                  Veronika Tumpej 

 


